

今明天气晴好 周三迎降雨降温

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷婷
报道 本周初，阳光还将陪伴我们，给我们带来冬日里一点温暖，最高气温稳定在10℃附近，但夜间最低气温仍较低，-4℃左右。但是从周三夜间开始，将出现降雨和降温。

今年冷空气稍稍放慢了脚步，但毕竟已经立冬

了，大家最好参照冬季穿衣标准，免得着凉感冒。
今天和明天天气状况相似，以晴为主，最高气温10℃，最低温零下4℃。

预计15日左右，新一轮冷空空气将抵达辽宁，全省将迎来一轮全省性雨雪天气，目前预估量级不大，大部地区雨雪混杂，小雨转雨夹雪，16

日一早全省雨雪就结束了。雨雪量级虽然不大，但预计气温降幅明显，大部地区降温6-8℃。且降温持续时间较长，月底前再难出现10℃上下的晴暖，全省气温进入“个位数”阶段。土壤将陆续开始封冻，户外建筑工地将进入停工期。

受到此轮冷空气的影响，沈阳周三夜间将出现雨夹雪，而降水过后则是大幅度的降温，周四白天，沈阳最高温只有4℃，最低温则下降到零下5℃。周五的温度再一次下降，最高温2℃，最低温零下7℃。气象专家也提醒市民一定要增加衣物，以应对大幅度降温。

两层健身房“缩水”成一层 会员要退款赔偿

办卡时健身房是两层场地，健身一年多后，健身房的一层开办了生鲜超市；9月装修改造时声称10月初恢复营业，到11月初才恢复营业。健身场地严重“缩水”、改造迟迟不营业的情况，沈阳曼斯特健身四季花城店的会员要求退款赔偿。

读者投诉： 健身房一楼改生鲜超市

昨日，沈阳的孙女士向本报投诉：在于洪区怒江北街香炉山路附近的曼斯特健身四季花城店办了三年的健身卡。

孙女士称：“2017年1月办卡的时候，健身房一楼和二楼都能健身，一年多一直是这样。当初就是看着他家的面积大、活动场地多才办的卡。今年8月份发通知说是要改造升级，谁知道升级之后健身场地由两层变成了一层。”曼斯特健身8月24日发出的通知称：为了提供更加舒适、良好的健身环境！曼斯特健身四季花城店将从9月1日开始进行整体改造，满足会员更高的健身需求。原来的健身房是占据一楼和二楼，面积大约有1000多平方米；改造后的健身房只占用原来二楼的面积，一楼整体改为生鲜超市。



今年9月升级改造后，曼斯特健身四季花城店的一楼改为生鲜超市了。 孙女士供图

练瑜伽得提前预约 喷头由20个减少为7个

孙女士称：健身房声称是整体升级改造，但是一楼却改成了生鲜超市，只是重新装修改造了二楼。“原先一楼有瑜伽教室，有跑步机、动感单车等器材，现在这些都没有了，全挤到了二楼，大教室就只有一个了，瑜伽和跳舞全在同一个教室。

孙女士说：“曼斯特发通知说要整体改造，我们会员也没有多想，寻思肯定是越改越好呗。通知上说‘对基础设施进行检修和更换、原有运动设备升级更新，采购更加先进智能的运动器械’。结果呢，面积改小了，器械改少了。”

9月1日健身房停业改造，但工程进展比较缓慢，会员们互相打听，发现健身房的一楼要改成生鲜超市。“会员们路过健身房，感觉一楼是要改超市的样子，还没等打听明白怎么回事，10月16日，占据原先曼斯特健身房一楼场地的生鲜超市就开业了。”孙女士说。一楼生鲜超市用了一个半月就营业了，健身房改造迟迟不完工，之前发的通知称“预计装修改造时间为一个月，俱乐部将会在十月初正式开始营业”。10月1日，健身房的工作人员告诉会员们，10月初开不了业，时间要往后延。

会员们不断沟通和催促，一直等到11月3日，健身房才恢复营业。因为场地面积缩水，器材数量大大减少，已不能满足会员的健身需求，“想练瑜伽得提前一个小时预约，要不然就练不上。像跑步机和动感单车等健身器材，现在加起来总共也就10台左右，原来光跑步机就20台左右。”孙女士说，“原来有20个淋浴喷头，改造后只剩下7个淋浴喷头了，只有这几个淋浴喷头，淋浴的时候得有多挤？！”孙女士说。

然就练不上。像跑步机和动感单车等健身器材，现在加起来总共也就10台左右，原来光跑步机就20台左右。”孙女士说，“原来有20个淋浴喷头，改造后只剩下7个淋浴喷头了，只有这几个淋浴喷头，淋浴的时候得有多挤？！”孙女士说。

健身房： 退款先登记 月底给答复

说好的整体改造，到头来却是健身场地面积减少一半，恢复营业时间一拖再拖，曼斯特健身四季花城店的会员提出了维权诉求：退款赔偿。孙女士等人已经向12345热线、于洪区消协等部门进行了投诉。

昨日，曼斯特健身的明经理称：想要退款的会员，先到前台进行登记，本月月底给答复，“前台有专人负责这件事。”对于月底答复退款的说法，孙女士称：“因为健身房面积缩水，并且迟迟不恢复营业，我们一直维权要求退款和赔偿，健身房开始也让我们登记，10月25日就登记了，当时说10月28日给我们退钱，到现在也没有动静呀。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吉向前

“坚强妈妈”感动亲家 嫁女儿不要一分彩礼

儿子落海身亡，婆婆突发心脏病去世，丈夫脑血栓复发半身不遂，还有一个聋哑的娘家哥哥需要她照料……

郝文花把磨难留在心底，忙里忙外，支撑起了这个几乎崩溃的家庭。

她的勤劳善良也赢得了人们的认可，小儿子娶媳妇时，娘家人说：“有这样的好妈妈，儿子也错不了”，一分钱彩礼也没要。

郝文花是本溪满族自治县官堡村二组一位普通的农村妇女，今年59岁，没什么文化，朴实的话语里却透着质朴和善良。虽然家里生活困难，还要常年侍候有病的丈夫，但她的脸上没有丝毫愁苦的表情。

10年前，郝文花家虽然也不富裕，但是生活得很平静：年过七旬的婆婆患有心脏病，可两个儿子都懂事啊，一个在外打工、一个在校学习，两口子还赡养着患有聋哑的娘家哥哥。

然而，2008年11月5日，在大连漁船上打工的大儿子不小心掉进海里身亡。本就体弱多病的丈夫因丧子之痛得了脑血栓病倒了。

2009年8月，失去了大孙子的婆婆心脏病突发去世。

一年之内儿子和母亲相继离世，郝文华的丈夫脑血栓复发，在医院治疗20几天后病情才逐渐稳定下来，但落下了半身不遂。

回到家里，丈夫只能躺在床上，衣食住行都要郝文花照料：喂药、喂水、喂饭，梳头、洗脸、洗脚，端倒便盆、擦洗身子……

看着有病生活不能自理的丈夫、聋哑的哥哥，还有未成年的儿子，郝文花决心用自己柔弱的肩膀撑起生活的担子：日子还得过，再苦再累也要把



这个残缺的家庭撑起来。

郝文花是个要强的人，农村活多，她不好意思张嘴求人帮忙，更不舍得花钱雇人，7亩多地春种秋收的时候，她天不亮就摸黑上地干活。

有一年秋收，因为着急干活，她被苞米茬子绊倒，左脸都摔肿了。郝文花从来不跟家里人说这些，回到家里还要侍候丈夫。

可就算她再勤劳，每年都能收获1万多斤玉米，家里的生活还是困难，小儿子选择了辍学到外地打工添补家用。

村里也了解郝文花的困难，为给她减轻负担，乡民政办、村委会打算把她的聋哑哥哥送到福利院赡养，可是她怕福利院照顾不好，说什么也不肯。

聋哑哥哥在妹妹的比划中明白了，两兄妹抱在一起哭了起来。

10几年来，郝文花一心一意照顾丈夫，从无一句怨言。在她的精心照料下，丈夫能一瘸一拐地走路了，但说话仍然含糊不清，一说话就流口水，只能每天服药维持，预防病情复发。

因自己的病拖累家，却不能用言语表达，丈夫心里着急，心疼妻子受累，有时总会流泪，但郝文花每次都像哄孩子似地开导丈夫。

每天，忙完了家里外头的活，郝文花还要给在外打工的小儿子打电话，怕他小，辨别能力不强，在外面学坏了，时刻叮嘱他走正路。在郝文花的教育下，小儿子自食其力，在工地学会了架子工的技术。

不向困难低头、与亲人不离不弃，郝文花的自立自强也让更多人感动。

前几年，有媒人上门给小儿子说亲的时候，郝文花如实说明了自家的情况，觉得亲事肯定不能成；现在谁家不得要彩礼、还得在城里买房子？

没想到姑娘家那头早就了解郝文花的情况，并没嫌她家里穷。

亲家说：“有这样的好妈妈，儿子也错不了。”没要一分钱彩礼，放心地把心爱的女儿嫁了过来。儿媳妇进门后，还主动帮助婆婆伺候有病的公公，婆媳俩处得就像亲娘俩一样。

辽沈晚报、聊沈客户端特派本溪主任记者 金松

万元月薪招募送餐员

2.提供住宿、充电。

要求：

- 1.45岁以下，服从管理。
- 2.吃苦耐劳，无刑事犯罪记录。

电话：22536522 13700008116

辽沈晚报现在沈阳市和平区、沈河区、浑南地区开展美团送餐业务，急需送餐员200人。

待遇：

1、每单6元到8元。努力干月薪可达8000，废寝忘食，万元月薪很常见。

在郝文花的精心照料下，丈夫已经有所恢复，能拄拐慢慢行走。

辽沈晚报、聊沈客户端特派本溪主任记者 金松 摄

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今天	晴	10~4
	明天	晴	9~4
沈阳今日空气质量预报			
	空气质量指数	50-100	
	空气质量级别	二级 良	
	首要污染物	PM10	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	多云	13~4
	明天	晴	14~7
鞍山	今天	晴	11~0
	明天	晴	11~2
抚顺	今天	晴	11~6
	明天	晴	8~5
本溪	今天	晴	10~3
	明天	晴	11~3
丹东	今天	晴	12~1
	明天	晴	11~1
锦州	今天	晴	12~1
	明天	晴	11~0
营口	今天	晴	12~1
	明天	晴	11~2
阜新	今天	晴	10~7
	明天	晴	10~4
辽阳	今天	晴	11~2
	明天	晴	10~3
铁岭	今天	晴	10~4
	明天	晴	8~5
朝阳	今天	晴	12~4
	明天	晴	12~3
盘锦	今天	晴	11~2
	明天	晴	11~3
葫芦岛	今天	晴	11~1
	明天	晴	11~0